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Die Center da Sanadad Savognin SA ist für die stationäre und ambulante medizinische Grundver-
sorgung der Tourismusregion Surses verantwortlich. Das Gesundheitszentrum beinhaltet ein Akut-
spital, eine Notfallstation mit Rettungsdienst, eine Arztpraxis, eine Physiotherapie sowie ein Betag-
tenheim für 42 Bewohner. Ferner stellen wir zusätzlich 24 Alterswohnungen im Bereich "Wohnen 
mit Service" zur Verfügung. 
 
Wir suchen für unsere Akutstation inkl. internistisches Notfallzimmer per sofort oder nach 
Vereinbarung eine/n 

 
 

Pflegehelfer/in SRK / Praktikant/in /  

Assistent/in Gesundheit und Soziales 

50-80% 

 
 

Ihre Aufgaben: 

 Sicherstellung der ressourcenorientierten Pflege und Betreuung der ambulanten und stationären Pa-
tienten in enger Zusammenarbeit mit den Fachpersonen 

 Übernehmen von delegierten Aufgaben im Bereich Pflege und Betreuung 

 Stationsbezogene Aufgaben erledigen 

 Eintragungen in die Pflegedokumentation und Weiterleitung von pflegerelevanten Informationen 

 Interprofessionelle Zusammenarbeit im Team 
 

 
Sie bringen mit: 

 Erfahrung in der Pflege und in der Betreuung 

 Freude und Geduld im Umgang mit Patienten 

 Motivation und Flexibilität  
 

 
Wir bieten: 

 selbständiges Arbeiten in einem kleinen Team  

 Moderne Infrastruktur 

 die Möglichkeit den SRK Kurs bei uns zu machen 

 eine abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit 

 Zeitgemässe Anstellungsbedingungen wie 5. Ferienwoche, attraktive BVG-Leistungen,  
günstige Verpflegungsmöglichkeiten und gratis Parkplatz 

 Arbeiten in einer traumhaften Ferienregion mit Winter- und Sommersportmöglichkeiten 
 

 
 
 

Nähere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Beatrice Dedual, Stationsleitung Akutabteilung,  
Tel. 081 669 14 00. 
 
Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung an die Center da Sanadad Savognin SA, 
Beatrice Dedual, Stationsleitung Akutabteilung, Stradung 52, 7460 Savognin  
oder per E-Mail an: beatrice.dedual@spital-savognin.ch 

 
 


